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七年级期中考前辅导数学试卷

一．选择题   
1．2的倒数是_______

2. 比较大小：-2____-3（选填“＜”或“＞”）

3. 写一个系数为-1且关于字母的
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[image: image2.wmf]b

的3次单项式：____________．
5. 七年级（1）班共有学生人，其中女生占40%，男生人数是__________．
13、
[image: image3.wmf]3
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的相反数是           ，平方等于25的数是                     。

14、一个多项式加上
[image: image4.wmf]2
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，这个多项式是 ______________  
15、列代数式：

（1）我校去年初一招收新生x人，今年比去年增加40%，用代数式表示今年我校初一学生人数为____________人。

（2）一个两位数，个位数字是a，十位数字比个位数字大2，则这个两位数可表示为_______________

(3) 甲乙两班共有x人，若从甲班调a人到乙班后，则甲乙两班人数正好相等。甲班原有人数是______________人。

6．在括号里填写适当的项：
[image: image6.wmf]（          ）
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7．如图：数轴上点
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、点
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分别表示数
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、
[image: image11.wmf]b

，则
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（选填“＜”或“＞”）

8. 因季节变化，商店将进价为
[image: image13.wmf]a

元的某种服装按80%标价，用语言叙述（1-80%）
[image: image14.wmf]a

表示的意义是：____________________________________________________．
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9．如上右图是一个数值转换机的示意图，当输入
[image: image15.wmf]2
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时，则输出的数值为________．

10．若
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．已知代数式x－2y的值是3，

则代数式2x+1－4y值是_______

二、选择题  
4、下列各组数中，数值相等的是（     ）
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5、下列算式中， （1）―8―3 =―5，（2）0―（―6）= ―6，（3）―23 = ―8，  （4）7÷
[image: image23.wmf]7
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×7=7   正确的个数是（        ）

A.  1个         B. 2个          C. 3个           D. 4个

6、下列各题中的两个项，不属于同类项的是(     )

A.2x2y 与-
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yx2    B.1与 -32   C.a2b与 5×102ba2    D.
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8下列计算:
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.其中正确的有
(      )

A.   0个     
B.1个
    C.2个
       D.3个
   12．下列计算正确的是……………………………………………………………………【      】
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13．今年10月11日，第十一届全运会在济南召开．其右图奥体中心由体育场和体育馆、游泳馆以及综合服务楼三组建筑组成，总面积约为359800
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．将建筑面积用科学记数法表示为……………………………【      】
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14．用代数式表示“
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的3倍与
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的差的平方”，正确的是……………………【      】
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[image: image79.emf]15．如图，阴影部分的面积是………【      】
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16．下列说法，不正确的是………【      】

A．绝对值最小的数是0     B．负数的相反数一定大于这个数C．数轴上表示-5的点一定在原点的左边    D．异号两数相加和一定比加数大

17．某商店2006年的销售利润为
[image: image46.wmf]a

，以后每年比上一年增长b%，则2008年该商店销售利润是………………………………………………………………【      】
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18．如图，圆的周长为4个单位．在该圆的4等分点处分别标上0、1、2、3，先让圆周上表示数字0的点与数轴上表示-1的点重合，再将数轴案逆时针方向环绕在该圆上．则数轴上表示-2010的点与圆周上表示数字【      】的点重合

A．0     B．1    C．2     D． 3

三、解答下列各题  本大题共5小题，共39分．

19．（本题4分）在数轴上表示下列各数：
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，并用“＜”号把这些数连接起来．
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20．计算题：（本题16分）

（1）
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25.
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         26．－3.5÷ eq \f(7,8) ×(－ eq \f(8,7) )×|－ eq \f(3,64) |
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21．化简：（本题9分）
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19.（本题满分6分）先化简，再求值：
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，其中x＝2，y＝
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若(2a＋1)2与|b＋3|互为相反数，c是最大的负整数，求a3＋a2bc－
[image: image69.wmf]1
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23．（本题4分）若
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与一个多项式的差是
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，试求这个多项式．

23.a、b所表示的有理数如图所示,化简|a+b|－|a-b|-2(b-a). (5分)
[image: image84.wmf] 1
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26.已知在纸面上有一数轴（如图），折叠纸面. (7分）

（1）若1表示的点与-1表示的点重合，则-7表示的点与数        表示的点重合；

（2）若-1表示的点与5表示的点重合，回答以下问题：

①13表示的点与数        表示的点重合；

②若数轴上A、B两点之间的距离为2009（A在B的左侧），且A、B两点经折叠后重合，求A、B两点表示的数是多少？

四、解答题：   本题共5小题，计25分．

24．（本题6分）小华骑车从家出发，先向东骑行2到村，继续向东骑行到达村，接着又向西骑行到达村，最后回到家．试解答下列问题：

（1）以家为原点，以向东方向为正方向，在下面给定的数轴上标出单位长度，并表示出家以及
[image: image72.wmf]A

、
[image: image73.wmf]B
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三个村庄的位置。

（2）
[image: image75.wmf]C

村离
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村有多远？

（3）小华一共行驶了多少
[image: image77.wmf]km

？


27．（本题5分）如图是一个矩形娱乐场所，其设计方案如图所示．其中半圆形休息区和矩形游泳池以外的地方都是绿地．是解答下列问题：

（1）游泳池和休息区的面积是多少？

（2）绿地面积是多少？

（3）如果这个娱乐场所的长时宽的1.5倍，要求绿地面积占整个面积的一半以上．小亮同学根据要求，设计的游泳池的长和宽分别是大矩形长和宽的一半，你说他的设计符合要求吗？为什么？
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